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BOMBA DE ACHIQUE PORTÁTIL 12V Y 24V
PORTABLE BILGE PUMP 12V AND 24V
POMPE DE CALE PORTABLE 12V AND 24V

TMC BRONCE
SERIE

V1.0 C. 240419 M. 250204
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Electrobomba autocebante diseñada para trasiego a caudales discretos de gasóleos, lubricantes 
ligeros, anticongelantes o aceites de motor con viscosidad por debajo de ISO 32. Apta para 
transferencia y vaciado de depósitos de gasóleo, repostaje de tractores, maquinaria agrícola o 
achique para barcos. Conexiones en espiga.

Self-priming electric pump designed for the transfer of diesel fuels, light lubricants, antifreeze, 
or engine oils with a viscosity below ISO 32 at moderate flow rates. Suitable for transferring and 
emptying diesel tanks, refueling tractors, agricultural machinery, or bilge pumping for boats. Hose 
barb connections.

Electropompe auto-amorçante conçue pour le transfert de gasoil, lubrifiants légers, antigel ou huiles 
moteur avec une viscosité inférieure à ISO 32 à des débits modérés. Adaptée au transfert et à la 
vidange de réservoirs de gasoil, au ravitaillement de tracteurs, de machines agricoles ou au pompage 
de cale pour bateaux. Connexions à embout cannelé.

1. DESCRIPCIÓN  DESCRIPTION  DESCRIPTION

MATERIALES

Envolvente del motor: Aluminio
Base: Aluminio
Impulsor: Engranajes en bronce
Cuerpo: Bronce

ÁREA DE TRABAJO

Temperatura máx. del líquido: 35ºC
Grado de protección:  IP55
Aislamiento: F

MATERIALS

Motor housing: Aluminum
Base: Aluminum
Impeller: Bronze gears 
Body: Bronze

WORKING RANGE

Maximum liquid temperature: 35ºC
Protection rating: IP55
Insulation: F

MATÉRIELS

Enveloppe du moteur: Aluminium
Base: Aluminium
Roue: Engrenages en bronze 
Corps: Bronze

PLAGUE DE TRAVAIL

Température maximale du liquide : 35ºC
Indice de protection : IP55
Isolation : F
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2. DATOS TÉCNICOS  TECHNICAL DATA  DONNÉES TECHNIQUES

3. MEDIDAS  MEASURES  MESURES

DATOS HIDRÁULICOS

MODELO
DN INT (A) PESO MEDIDAS (mm) Q MÁX H MÁX ASP. MÁX

mm 12V 24V Kg ancho alto fondo l/min mts. mts.

TMC 6010101 15,8 14,0 7,0 2,5 173 95 340 25,2 20 1,5
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Proindecsa S.L. no se hace responsable de los posibles errores u omisiones que pueda contener este catálogo, 
ni de los daños o perjuicios que puedan derivarse de su uso. Proindecsa S.L. se reserva el derecho de modificar o 
actualizar el contenido de este catálogo en cualquier momento y sin previo aviso.

Proindecsa S.L. shall not be liable for any errors or omissions that this catalogue may contain, nor for any damages 
that may arise from its use. Proindecsa S.L. reserves the right to modify or update the contents of this catalogue at 
any time and without prior notice.


